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GARDSKO JEZERO IN VERONA 

   
Verona je očarljivo italijansko mestece, poznano kot mesto Romea in Julije, ki se nahaja ob 

reki Adiži na severu Italije, od Ljubljane pa je oddaljena 350 kilometrov. Verona pa je še 
precej več kot le romantično mesto, njen pravi utrip boste začutili šele takrat, ko se boste 
sprehodili po ozkih ulicah. Gre za mesto zaljubljencev, zgodovine, kulture, mode in dobre 

kulinarike, kjer vas lepota arhitekture spremlja skoraj na vsakem vogalu. 
PROGRAM POTOVANJA: 05. – 07.09.2024 
1.DAN: CELJE – VERONA – PESCHIERA DEL GARDA: 05.09.2024 
Dijaki se bodo zbrali na dogovorjenem mestu v zgodnjih jutranjih urah in sledila bo vožnja 
mimo Ljubljane do mejnega prehoda z Italijo. Pot bomo nadaljevali po avtocesti do Veronske 
pokrajine z vmesnimi postanki za wc in prigrizek iz nahrbtnika. V dopoldanskih urah bomo 
prispeli v mesto zaljubljenih, v Verono. Na poti bomo obudili spomine o ljubezenski zgodbi 
med Romeom in Julijo, v mestu pa si bomo ogledali impozantne stavbe, ki nas vedno znova 
očarajo. Na sprehodu se bomo ustavili pri znamenitem amfiteatru iz 1.st n.št., kjer se bomo 
vrnili v čas cesarja Augusta in si poskusili predstavljati gladiatorske boje in številna druga 
dogajanja. Ogledali si bomo tudi dva znamenita trga,  Piazza Bra in Piazza Signori, kjer so 
pokopani člani družine Scaligeri. Oglede bomo zaključili pri Julijini hiši in se vživeli v 
Shakespearovo dramo o nesrečni ljubezni. Po ogledu bo sledil prosti čas za nakupe 
spominkov ali individualno kosilo. Zbrali se bomo in sledila bo kratka vožnja do utrjenega 
mesteca ob reki Mincio, do Peschiere del Gardo. Prvi zapisi o mestu izvirajo že iz časa 
rimskega filozofa in vojaškega poveljnika Plinija Starejšega, pod imenom »Arilica«. Zaradi 
strateškega položaja je imelo mesto z vojaško trdnjavo pomembno vlogo še zlasti v 15. 
stoletju, ko so potekale bitke s Francijo. Na sprehodu po mestu bomo spoznali bogato 
zgodovino bogatih spomenikov, mostov in stavb, ki so jih pustili že Rimljani. Nekaj prostega 
časa nato pa se bomo odpravili v hotel. Udobno se bomo namestili v več posteljne sobe in 
čas za osvežitev. Po skupni večerji v hotelu se bomo odpravili na zabavo v nočni klub. Vrnitev 
v hotel in prenočevanje. 
2.DAN: GARDALAND: 06.09.2024 
Po zajtrku v hotelu obisk zabaviščnega parka Gardaland, kjer boste lahko cel dan uživali na 
številnih atrakcijah in pozabili vsakdanje skrbi.  V parku so štiri tematske vasice, tri zvrsti 
atrakcij (fantazijske, pustolovske in adrenalinske), številne trgovinice, restavracije, razne 
predstave, za katere skrbi več kot sto petdeset animatorjev. Lahko boste obiskali Hišo 
norosti, kjer je vse mogoče, adrenalinski Blue Tornado, Atlantido, Dolino kraljev z 
interaktivno atrakcijo Ramses, Divji zahod, Top Spin ali prvi wing coaster na svetu – X–
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RAPTOR… Čaka vas tudi dogodivščina ledene dobe »Ice age« v 5D kinu. Ob doplačilu lahko 
obiščete akvarijski kompleks »Sea life« – magični morski svet. V poznih popoldanskih urah bo 
sledila vožnja v hotel. Po večerji odhod na zabavo. Nočitev. 
3.DAN: PARK NATURA VIVA – CELJE: 07.09.2024 
Zajtrk v hotelu. Izpraznili bomo sobe in se zbrali na recepciji, kjer bomo oddali ključe sob. 
Zadnji dan našega potepanja bomo izkoristili za obisk Natura Viva Parka, ki obsega 40 ha 
zemlje. Je naravni živalski vrt, v katerem ima svoj življenjski in urejeni prostor 1500 živali, ki 
pripadajo 250 divjim vrstam. Z avtobusom se bomo zapeljali v Safari park, kjer nas bodo le 
nekaj korakov stran pozdravile elegantne žirafe, lepe zebre, antilope, levi, hijene in prisrčni 
gepardi, ki živijo povsem svobodni. Nato se bomo peš sprehodili po drugem delu parka, tako 
imenovanem favna parku. Po ogledu bomo naredili še skupinsko fotografijo in sledila bo 
vožnja proti domu. Predviden prihod v poznih večernih urah. 
 
CENA VKLJUČUJE: prevoz z udobnim turističnim avtobusom, vse cestnine in parkirnine, 
vodnika na poti, strošek dveh voznikov, voden ogled Verone in Peschiere, namestitev v 
hotelu 3* v več posteljnih sobah, 2x polpenzion (večerja in zajtrk), 2x »lunch paket« za čas 
kosila za 2. in 3. dan, turistično takso, vstopnino za Gardaland, vstopnino za Park Natura Viva 
in Fauna park, disco v hotelu z DJ-em, Coris zavarovanje in riziko odpovedi. 
 
CENA POTOVANJA: 
30 DIJAKOV + 2 SPREMLJEVALCA 332€ 
45 DIJAKOV + 3 SPREMLJEVALCI 292€ 
 
IZRAČUN CENE POTOVANJA SE LAHKO PRI MOREBITNIH PODRAŽITVAH SPREMENIJO. 
 
PLAČILO JE MOŽNO NA OBROKE, ŠTEVILO OBROKOV PO DOGOVORU S PROFESORJI IN 
RAVNATELJEM. 
 


